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interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en 
la Sesión Plenaria de 9 de abril de 2024. 28633

M/000105-01
Moción presentada por el Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, relativa a 

política general en materia de fomento de la natalidad, consecuencia de 
la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada 
en la Sesión Plenaria de 9 de abril de 2024. 28636

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000170-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Javier 
Campos de la Fuente y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a actuaciones 
en la última década relativas a la recuperación de bienes y patrimonio que 
han aparecido en la Lista Roja en la comarca del Bierzo. 28640

POC/000171-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús 
Guerrero Arroyo y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a planificación 
estratégica del Gobierno de Castilla y León para asumir tanto el impacto 
de la inteligencia artificial en la economía de la Comunidad como el modo 
en que esta pueda llegar a modificar la empleabilidad y las estructuras 
laborales. 28642

POC/000172-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, Ganadería 

y Desarrollo Rural formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. Rubén Illera Redón, Dña. María Consolación Pablos 
Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. Alicia Palomo Sebastián y 
D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a actuaciones realizadas por 
la Administración autonómica en el último año para el control de la 
población del topillo campesino y cuál es el impacto actual que posee su 
actividad en Tierra de Campos (Palencia) y el resto de la Comunidad. 28643

POC/000173-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús 
Guerrero Arroyo, Dña. Nuria Rubio García y D. José Francisco Martín 
Martínez, relativa a cómo pretende desarrollar la Consejería de Empleo 
el programa "dual" para empresas. 28644
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000788-02
Retirada de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan 

Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones 
Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera 
Redón y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León 
a una "repesca" de beneficiarios de ayudas por la sequía vinculadas al 
seguro, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 8 de 
febrero de 2024. 28645

PNL/000789-02
Retirada de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan 

Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones 
Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera 
Redón y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla 
y León a resolver de manera inmediata las ayudas publicadas al 
amparo de la Orden de 29 de septiembre de 2023, de la Consejería 
de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, por la que se convocan 
las ayudas estatales para el programa de apoyo para la aplicación de 
agricultura de precisión y tecnologías 4.0, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 244, de 8 de febrero de 2024. 28646

PNL/000790-02
Retirada de la proposición no de ley presentada por los Procuradores 

D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis 
Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén 
Illera Redón y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de 
Castilla y León a agilizar la resolución de los recursos presentados 
por agricultores y ganaderos en la defensa de sus intereses ante la 
propia Junta de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 244, de 8 de febrero de 2024. 28647

PNL/000791-02
Retirada de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan 

Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones 
Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera 
Redón y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y 
León a abonar en tiempo las ayudas a zonas desfavorables y a aprobar 
las ayudas agroambientales, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 244, de 8 de febrero de 2024. 28648

PNL/000792-02
Retirada de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan 

Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones 
Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera 
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Redón y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León 
a fomentar a través de la formación y el conocimiento y experiencias 
piloto el ecorrégimen de cubierta vegetal, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 244, de 8 de febrero de 2024. 28649

PNL/000793-02
Retirada de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan 

Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones 
Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera 
Redón y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León 
a pagar las ayudas derivadas del Real Decreto-ley 4/2023, del 11 de 
mayo, al sector apícola de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 244, de 8 de febrero de 2024. 28650

PNL/000794-02
Retirada de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan 

Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones 
Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera 
Redón y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y 
León a impulsar la agricultura ecológica, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 244, de 8 de febrero de 2024. 28651

PNL/000889-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, 

instando a la Junta de Castilla y León a adecuar e incluir dentro de la 
red de carreteras de la Junta de Castilla y León a la pista asfaltada 
denominada localmente "la carretera del alto" por el Amogable que une 
en su trazado natural las localidades de Navaleno y Duruelo de la Sierra, 
para su tramitación ante el Pleno. 28652

PNL/000890-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Eugenio Miguel 

Hernández Alcojor, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Jesús 
Puente Alcaraz, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. Judit Villar Lacueva, 
Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Javier Campos de la Fuente, D. José 
Ignacio Martín Benito, D. José Francisco Martín Martínez, Dña. María 
Isabel Gonzalo Ramírez, D. Juan Luis Cepa Álvarez y Dña. María 
Inmaculada García Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a 
elaborar y aprobar en el año 2024 el Plan Autonómico de Prescripción 
de Actividad y Ejercicio Físico desarrollado en colaboración entre la 
Consejería de Cultura, Turismo y Deporte y la Consejería de Sanidad 
que permita prescribir la actividad física desde los centros de salud, 
para su tramitación ante la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte. 28655

PNL/000891-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Virginia Jiménez 

Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús 
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Puente Alcaraz y D. José Luis Vázquez Fernández, instando a la 
Junta de Castilla y León a la adquisición de máquinas biotrituradoras 
para ayuntamientos y mancomunidades en la provincia de Burgos, 
con el fin de facilitar el cumplimiento de la Ley 7/2022, de 8 de abril, 
de residuos y suelos contaminados para una economía circular, para 
poner a disposición de agricultores del territorio y para el propio servicio 
municipal, para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, 
Vivienda y Ordenación del Territorio. 28658

PNL/000892-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Rubén Illera 
Redón, Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Jesús Puente 
Alcaraz, instando a la Junta de Castilla y León a impulsar la 
formalización de un convenio de colaboración entre la Junta de Castilla 
y León, la Diputación Provincial de Soria y el Ayuntamiento de Borobia 
para la financiación de la construcción del Proyecto de albergue 
municipal de Borobia, con una capacidad para 60 personas, para su 
tramitación ante la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte. 28660

PNL/000893-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Diego Moreno 

Castrillo, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
D. Javier Campos de la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, instando a 
la Junta de Castilla y León a poner en marcha de inmediato un plan 
especial sanitario para la comarca de Laciana que incluya incentivos 
salariales, profesionales y personales para todos los profesionales 
sanitarios que desarrollen su actividad en el centro de salud de 
Villablino, así como a recuperar las especialidades de que disponía 
el centro de salud de Villablino para que los habitantes de Laciana 
vuelvan a disponer de determinados servicios sanitarios, para su 
tramitación ante la Comisión de Sanidad. 28662

PNL/000894-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Diego Moreno 

Castrillo, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
D. Javier Campos de la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, instando 
a la Junta de Castilla y León a exigir a la gerencia del Complejo 
Asistencial Universitario de León que, con carácter de urgencia, 
autorice a los especialistas de la unidad de cardiología a hacer uso de 
todos y cada uno de los recursos y equipamientos con los que cuenta, 
de forma que sean los propios especialistas quienes determinen en 
cada caso, y sin restricciones, qué recursos y equipos deben utilizar, 
para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 28665
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PNL/000895-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. Judit Villar 
Lacueva, instando a la Junta de Castilla y León a elaborar de forma 
inmediata, para su implantación en el curso escolar 2024-2025, un plan 
de apoyo a los centros educativos sostenidos con fondos públicos en 
Castilla y León que tengan en sus aulas estudiantes que desconocen el 
idioma castellano, para su tramitación ante la Comisión de Educación. 28667

PNL/000896-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Rubén Illera Redón, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Luis 
Briones Martínez y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando a la 
Junta de Castilla y León a la realización de la concentración parcelaria en 
el municipio de Borobia (Soria), que está declarada de utilidad o interés 
público, para su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y 
Desarrollo Rural. 28669

PNL/000897-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Rubén Illera Redón, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Luis 
Briones Martínez y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando a la 
Junta de Castilla y León a la realización de la concentración parcelaria en 
el municipio de Rollamienta (Soria), para su tramitación ante la Comisión 
de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 28671

PNL/000898-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María Isabel 

Gonzalo Ramírez, D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Elisa Patricia 
Gómez Urbán, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Francisco Martín 
Martínez y D. Pedro Luis González Reglero, instando a la Junta de 
Castilla y León a poner en valor el yacimiento arqueológico de Pintia 
(Padilla de Duero) adquiriendo suelo privado para así poder dar 
continuidad a las prospecciones del subsuelo, para su tramitación ante 
la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte. 28673

PNL/000899-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar Lacueva, 

D. José Luis Vázquez Fernández, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Rubén Illera Redón, D. Jesús 
Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García Rioja, instando a la 
Junta de Castilla y León a impulsar la formalización de un convenio 
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de colaboración con el Ayuntamiento de Ólvega (Soria) para llevar a 
cabo las acciones necesarias para la rehabilitación de la zona visitable 
de "La Mina Petra", consistentes, como mínimo, en la instalación 
de barreras de seguridad, cartelería indicativa, bancos y mesas, 
para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio. 28675

PNL/000900-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Virginia Jiménez 

Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. Noelia Frutos Rubio y 
D. Jesús Puente Alcaraz, instando a la Junta de Castilla y León a poner 
en marcha el servicio de préstamo gratuito de tabletas electrónicas 
(tablets) en los hospitales públicos de la provincia de Burgos, a 
pacientes en periodo de ingreso hospitalario que lo soliciten, para su 
tramitación ante la Comisión de Sanidad. 28677

PNL/000901-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya 

Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. José 
Ignacio Martín Benito, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Nuria Rubio 
García, Dña. Laura Pelegrina Cortijo y Dña. María Isabel Gonzalo 
Ramírez, instando a la Junta de Castilla y León a dotar al Festival de 
Mascarávila de una ayuda directa no inferior a la cantidad aportada 
por la Diputación de Ávila que permita al ayuntamiento que sea el 
anfitrión de dicho festival poder hacer frente a los gastos derivados de 
su organización y celebración, para su tramitación ante la Comisión de 
Cultura, Turismo y Deporte. 28679

PNL/000902-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Palomo 

Sebastián, D. José Luis Vázquez Fernández y Dña. Laura Pelegrina 
Cortijo, instando a la Junta de Castilla y León a agilizar los trámites 
y dar conclusión al proyecto de ordenación del transporte de viajeros 
por carretera de Castilla y León aprobado en septiembre de 2022, 
asegurando que todos los núcleos de población de la provincia de 
Segovia tengan acceso a dicho transporte, así como a implantar un 
transporte de viajeros por carretera para el ocio nocturno comarcal 
en la provincia de Segovia, para su tramitación ante la Comisión de 
Movilidad y Transformación Digital. 28681

PNL/000903-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Palomo 

Sebastián, D. José Luis Vázquez Fernández y Dña. Laura Pelegrina 
Cortijo, instando a la Junta de Castilla y León a que antes de que 
termine el 2024 ejecute de manera urgente la mejora del firme, el 
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ensanchamiento y la señalética adecuada de la SG-322, así como 
a establecer una planificación y un compromiso por escrito que 
garantice que las carreteras de titularidad autonómica que pasan por 
la provincia de Segovia estén en su debido estado de conservación y 
mantenimiento, para su tramitación ante la Comisión de Movilidad y 
Transformación Digital. 28685

PNL/000904-01
Proposición no de ley presentada por el Procurador D. Juan Pablo Fernández 

Santos, instando a la Junta de Castilla y León al mantenimiento de la 
residencia de Los Tres Árboles y su convivencia y coordinación con 
la nueva residencia para garantizar la existencia de plazas públicas 
de residencia para mayores dependientes y para mayores válidos de 
Zamora, para su tramitación ante la Comisión de Familia e Igualdad de 
Oportunidades. 28688

PNL/000905-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a cubrir de forma 
inmediata la plaza de médico de familia que atiende a los consultorios 
de Atención Primaria de Lillo del Bierzo, Bárcena de la Abadía y Otero 
de Naraguantes, así como a impulsar de forma inmediata las medidas 
necesarias para garantizar que estos consultorios de Atención Primaria 
permanezcan abiertos dentro del horario establecido semanalmente 
hasta ahora, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 28691

PNL/000906-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano 
Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a impulsar de 
forma inmediata los trámites necesarios para la puesta en marcha 
del servicio de radiología en el centro de salud de Fabero, así como 
a acometer a la mayor brevedad posible, dentro del año 2024, los 
arreglos necesarios en la infraestructura de este centro de salud, para 
su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 28693

PNL/000907-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno 
de España para que la Dirección General de Tráfico siga realizando 
pruebas teóricas y prácticas para obtener el permiso del carné de 
conducir en Ponferrada como hasta ahora, para su tramitación ante la 
Comisión de la Presidencia. 28695
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PNL/000908-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Noelia Frutos 

Rubio, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
D. Jesús Puente Alcaraz y D. José Ignacio Martín Benito, instando 
a la Junta de Castilla y León a que dé cumplimiento al acuerdo de 
colaboración suscrito con el Ministerio de Cultura y Deporte del Gobierno 
de España en mayo de 2018 para la ampliación del Museo de Burgos, 
a mantener el proyecto original y a mantener la partida presupuestaria 
de 5 millones de euros en dos fases para volver a licitar la revisión del 
proyecto técnico de ejecución y la contratación de la dirección de obra, 
así como la partida plurianual necesaria para licitar la contratación de las 
obras de ampliación del Museo de Burgos, para su tramitación ante la 
Comisión de Cultura, Turismo y Deporte. 28697

PNL/000909-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a modificar el punto 2 del artículo 14 de 
la Orden 1158/2023, de 2 de octubre, de la Junta de Castilla y León, 
considerando jefe de explotación a unas explotaciones que tuvieran 
ya una dimensión importante, para su tramitación ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 28700

PNL/000910-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a poner los medios para garantizar la 
retirada de cadáveres de animales muertos en explotaciones ganaderas 
en el menor tiempo posible, para su tramitación ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 28702

PNL/000911-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a una "repesca" de beneficiarios de 
ayudas por la sequía vinculadas al seguro, para su tramitación ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 28704

PNL/000912-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
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Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a crear una línea de ayudas para la 
adquisición de maquinaria agraria al margen de los planes de mejora 
y de primera instalación, para su tramitación ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 28707

PNL/000913-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. José Ignacio Martín Benito, 
instando a la Junta de Castilla y León a realizar una revisión y 
adecuación de las ayudas, en el ámbito de la competencia de la Junta 
de Castilla y León, que se ofrecen a deportistas que acceden a niveles 
de competiciones amateur de carácter nacional, europeo o internacional, 
y a establecer un procedimiento o protocolo de actuación oficial cuyo fin 
principal sea el reconocimiento y agradecimiento del trabajo realizado 
y los logros conseguidos por nuestros deportistas de élite, para su 
tramitación ante la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte. 28709

PNL/000914-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a impulsar la agricultura ecológica, para su 
tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 28711

PNL/000915-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a resolver de manera inmediata las 
ayudas convocadas a través de la Orden de 25 de agosto de 2022, 
de la Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, por 
la que se convocan, para el año 2022, las subvenciones de mínimis 
destinadas a garantizar el suministro de agua a las explotaciones 
ganaderas en régimen extensivo o mixto de aprovechamiento de 
pastos de Castilla y León, para su tramitación ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 28713

PNL/000916-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
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Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a resolver, de manera inmediata, las ayudas 
publicadas al amparo de la Orden de 29 de septiembre de 2023, de 
la Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, por la que 
se convocan las ayudas estatales para el programa de apoyo para la 
aplicación de agricultura de precisión y tecnologías 4.0, para su tramitación 
ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 28715

PNL/000917-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a agilizar la resolución de los recursos 
presentados por agricultores y ganaderos en la defensa de sus 
intereses ante la propia Junta de Castilla y León, para su tramitación 
ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 28718

PNL/000918-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a fomentar a través de la formación y el 
conocimiento y experiencias piloto el ecorrégimen de cubierta vegetal, 
para su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y 
Desarrollo Rural. 28720

PNL/000919-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a abonar en tiempo las ayudas a zonas 
desfavorables y a aprobar las ayudas agroambientales, para su tramitación 
ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 28722

PNL/000920-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa 

Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando 
a la Junta de Castilla y León a desarrollar un plan de apoyo a la 
ganadería que racionalice las normativas y que proteja a esta profesión, 
para su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y 
Desarrollo Rural. 28724
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PNL/000921-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya 

Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. Nuria Rubio García, D. José Francisco Martín 
Martínez, Dña. Alicia Palomo Sebastián y Dña. María Isabel Gonzalo 
Ramírez, instando a la Junta de Castilla y León a que elabore un 
procedimiento de ayudas de emergencia a municipios afectados por 
catástrofes naturales, una vez decretada la zona como gravemente 
afectada por emergencia de protección civil, y a habilitar ayudas, 
dotando la partida presupuestaria que contenga la cuantía necesaria 
y suficiente para cubrir los costes de los daños producidos por las 
inundaciones, para su tramitación ante la Comisión de la Presidencia. 28726

PNL/000922-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a estudiar la instalación de 
un radar pedagógico en la travesía de la carretera autonómica SO-135 
a su paso por la localidad de Cuevas de Ayllón (Soria), así como de 
señalética vertical con iluminación LED, bandas sonoras transversales 
y lomos de asno que obliguen a reducir la velocidad, para su tramitación 
ante la Comisión de Movilidad y Transformación Digital. 28728

PNL/000923-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León valorar los trabajos 
previos para poder presentar ante el Ministerio de Cultura, en cuanto 
sea posible, la candidatura formal de la ermita de San Baudelio, sita en 
la localidad de Casillas de Berlanga, a la Lista Indicativa Española, para 
que dicho Monumento Nacional pase a formar parte del Patrimonio 
Mundial de la Unesco, para su tramitación ante la Comisión de Cultura, 
Turismo y Deporte. 28730

PNL/000924-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a que en el año 2024 se 
realice la redacción de proyecto para el ensanche, mejora del firme y 
de la seguridad vial de la carretera de la Red Regional de Carreteras de 
Castilla y León SO-411 desde Medinaceli hasta límite autonómico, y a 
que, una vez realizado el proyecto, y antes del final de la legislatura, se 
finalice la ejecución de la mejora propuesta, para su tramitación ante la 
Comisión de Movilidad y Transformación Digital. 28734

PNL/000925-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
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Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Ministerio de 
Transportes y Movilidad Sostenible para incluir a la provincia de Soria 
en los mapas de los corredores ferroviarios planificados, y para agilizar 
el estudio de viabilidad para la reapertura y modernización de la línea 
férrea Soria-Castejón de Ebro, para su tramitación ante la Comisión de 
Movilidad y Transformación Digital. 28736

PNL/000926-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar en 2024 y resolver 
antes de que termine la presente legislatura los trámites necesarios para 
la declaración como Bien de Interés Cultural Inmaterial a las Canciones 
Sanjuaneras de Soria, tal y como establece la legislación vigente en 
materia de patrimonio cultural, para su tramitación ante la Comisión de 
Cultura, Turismo y Deporte. 28739

PNL/000927-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a licitar y adjudicar la 
construcción del nuevo centro de salud de El Burgo de Osma antes de 
finalizar el año 2024 y a finalizar las obras del nuevo centro de salud de 
El Burgo de Osma durante la presente legislatura, para su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad. 28742

PNL/000928-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a que en el año 2024 se 
realice la redacción del proyecto de ejecución de mejora y adecuación 
a normativa, mediante cuña, carril de deceleración, carril central o en 
cayado, en la intersección de la carretera autonómica CL-116 con la 
carretera que da acceso al municipio de Borchicayada, y a que, una 
vez realizado el proyecto, y antes de finalizar la legislatura, se finalice la 
ejecución de la mejora propuesta, para su tramitación ante la Comisión 
de Movilidad y Transformación Digital. 28745

PNL/000929-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar los trámites a la 
mayor brevedad posible, y, en todo caso, en el presente año 2024, para 
equipar al sistema sanitario público de la Comunidad de los recursos 
necesarios y el personal capacitado preciso para poder realizar la 
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rehabilitación neurológica intensiva que precisan los afectados por el 
síndrome de Guillain-Barré una vez pasada la fase aguda, así como a 
incluir de inmediato el síndrome de Guillain-Barré entre las patologías 
que cubre el convenio suscrito por la Junta con el Hospital Casaverde de 
Valladolid para la rehabilitación neurológica y física que el sistema público 
no presta directamente, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 28747

PNL/000930-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Diego Moreno 

Castrillo, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
D. Javier Campos de la Fuente y D. José Ignacio Martín Benito, instando 
a la Junta de Castilla y León a presentar en las Cortes de Castilla y León, 
en los próximos 6 meses, un proyecto de ley que establezca las normas 
jurídicas que regulen la protección, la promoción y el uso del leonés, para 
su tramitación ante la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte. 28749

8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES
890. Otros acuerdos de administración de las Cortes

OOAC/000027-01
Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se modifica el 

calendario de Plenos para el segundo periodo ordinario de sesiones del 
año 2024 (febrero-junio). 28752

OOAC/000028-01
Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se 

modifican las directrices generales del calendario de actividades de 
las Comisiones para el segundo periodo ordinario de sesiones del 
año 2024 (febrero-junio). 28753
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	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández 

	PNL/000915-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández 

	PNL/000916-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández 

	PNL/000917-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández 

	PNL/000918-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández 

	PNL/000919-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández 

	PNL/000920-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera Redón y D. Eugenio Miguel Hernández 

	PNL/000921-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Nuria Rubio García, D. José Francisco Martín Martínez, Dña. Alicia Palomo Sebastián y Dña.

	PNL/000922-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a estudiar la instalación de un radar pedagógico en la travesía de

	PNL/000923-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León valorar los trabajos previos para poder presentar ante el Minister

	PNL/000924-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a que en el año 2024 se realice la redacción de proyecto para el e

	PNL/000925-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible pa

	PNL/000926-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar en 2024 y resolver antes de que termine la presente legi

	PNL/000927-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a licitar y adjudicar la construcción del nuevo centro de salud de

	PNL/000928-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a que en el año 2024 se realice la redacción del proyecto de ejecu

	PNL/000929-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar los trámites a la mayor brevedad posible, y, en todo caso,

	PNL/000930-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Diego Moreno Castrillo, Dña. Nuria Rubio García, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, D. Javier Campos de la Fuente y D. José Ignacio Martín Benito, instando a la Junta de Castilla y León a presentar e
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	890. Otros acuerdos de administración de las Cortes
	OOAC/000027-01
	Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se modifica el calendario de Plenos para el segundo periodo ordinario de sesiones del año 2024 (febrero-junio).

	OOAC/000028-01
	Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se modifican las directrices generales del calendario de actividades de las Comisiones para el segundo periodo ordinario de sesiones del año 2024 (febrero-junio).
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